

监督的讯息 (2025年 9月20日)

主业团监督邀请我们去深化培育，使之成为与基督认同的道路。

2025年9月20日

罗马，2025年9月20日

我至亲爱的儿女：愿耶稣为我看顾我的女儿们和儿子们！

在10月2日，我们将庆祝创立主业团的一个新周年。这将是一个特别感恩

的日子，而同时——这也是我们的愿望——是一个重新承诺去推动主业团的契机，以便更好地服务天主、教会和社会。

圣施礼华常阐明：主业团的一切工作皆可总结为培育。这种培育「不仅关乎一个人的某一个部分，而是他整个人：必须同时触及理智、心灵和意志」（《书信》15，第91号）。因此，这是涵盖人性、灵性、教理、宗教、专业和使徒工作的全方位培育。

在即将来临的圣弥额尔、圣加俾额尔及圣辣法耳总领天使的庆日，我们将这一切培育工作托付给他们的代祷，而同时也藉此重新审视培育工作的终极目标：与耶稣基督的认同。

各类的培育方式——课程、默想、个人谈话等等——皆建基于最能使我们与上主认同的根基：圣事（尤以圣体圣事和告解圣事为甚）以及祈祷，尤其是藉着福音滋养的祈祷。

很可能随着时间的流逝，培育方法或许不再给我们传递实质性的新知识，虽然它们却能使这些内容在我们心中持续活化。正因如此，保持积极聆听的态度是至关重要的：在每种培育方法中，将我们所闻与当今生活现实对照时——正如我们的父亲说——是可以激发「初次相遇的兴奋」。与此同时，给予培育者自然会竭力传递与基督同行的生命之美丽，并顾及每个人的处境与情况。

当培育更有效地引领个人逐步与耶稣基督认同时，也将使我们日益体悟到普世的喜乐与悲伤是皆与己身相系的。正如圣保禄所言：「一切都是你们的，你们却是基督的，而基督是天主的。」（格前3：22-23）

让我们继续为规章的修订工作祈祷——正如我先前告知你们的——这件工作的最终阶段已交由教廷处理。

你们的父亲以所有的温情去祝福你们。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jian-Du-De-Xun-
Xi-2025Nian-9Yue-20Ri/](https://opusdei.org/zhs/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2025Nian-9Yue-20Ri/) (2026年2月8日)